

# 广丰报

Guang Feng Bao

●中共上饶市广丰区委主办●

2019年11月  
12  
星期二  
农历己亥年十月十六  
总 3525 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

## 2019年广丰马家柚招商推介会隆重召开

谭赣明出席并作推介

本报讯 记者曾萍艳报道:客商云集,宾朋满座。11月8日下午,2019年广丰马家柚招商推介会在永利国际大酒店召开。区委书记谭赣明在会上就马家柚产业发展作推介,市农业农村局党组成员、副局长、市农垦集团党委书记、董事长段建能,农垦集团总经理陈元,广丰区委常委、上饶卫校党委书记许信云出席会议,副区长陈金良主持推介

会,来自省内外的客商嘉宾、企业代表参加推介会。

谭赣明指出,马家柚有“四个好、四个过硬”等特点。“四个好”即:果品品质好、口味口感好、消费空间好、开发潜力好。“四个过硬”即:荣誉过硬、基础过硬、前景过硬、保障过硬。广丰马家柚具有“三高两低”特点,马家柚果味清香,酸甜适中,是中国八大柚类之一。(下转2版)



## 监管并举抓整治 美丽广丰展新颜

舒适的环境,有序的交通,洁净的社区……这些都是我区开展创建国家卫生城市工作带来的实实在在的变化。在创卫攻坚战中,广丰向“顽疾”亮剑,开展集中整治,坚持把治理“脏、乱、差”作为工作的重中之重,着力在“整”字上下功夫,在“管”字上抓创新,使一个个瓶颈问题不断被突破。

取缔“早夜市” 维护市容市貌

“我以前在时代广场摆小吃摊的,油烟大,噪音大,给附近的居民带来了不少烦恼,我们也很不好意思。现在搬到这里,不仅环境干净,空间还大,对食品卫生要求也更严格。”把露天夜市搬进了中药膳美食广场后,潘素珍乐呵呵地说。

早夜市摊点与百姓生活密切相关,一直是城市管理的热点、难点问题。今年2月份开始,我区启动早夜市整治行动,不仅让城市形象焕然一新,也解决了百姓反响强烈的“民生痛点”。

整治过程中,区城管局采取集中行动、定点值守等措施,在区内所有路段对早夜市区域分布、业户数量、经营种类、经营意向等方面进行全面摸排。针对摸排情况,制定切实有效的整治方案,对不按标准进行经营的,依法下达整改、督促自行整改或搬迁;对拒不整改或搬迁的,坚决予以取缔。对时代广场、农贸市场以及医院、小区周边等重点加大管控力度,做到早市、夜市不散,值守人员不散,确保重点街道、重点区域不空挡,次要街道、小街小巷无遗漏,治理效果不反弹。

在重拳出击的同时,我区还坚持疏堵结合,从居民的生活需求和流动摊贩的生活保障出发,积极联系市场“找出口”,疏导流动摊点“退街入市”经营。江中药膳美食广场,就是早夜市的变身之一,整个广场面积近3000平方米,总门面有100个左右,目前,大部分的流动摊贩已经入驻经营,实现了市场化规范管理。

清理占道经营 还路于民保畅通

“这几条路本来就不宽,以前便道两侧却常常有店铺把东西摆在门口,每到上下班高峰期,时常发生拥堵,出行特别不方便。现在马路畅通了,我们的心情也跟着舒坦了!”说起生活环境的变化,裕丰小区居民叶诸臣难掩心中的喜悦。

长期以来,占道经营都是城市管理顽疾之一,污物垃圾增多、噪音超标,不仅影响市容市貌,还阻塞交通,而这种现象也困扰着位于附近小区的居民。

为了规范经营行为,还市民一个干净清爽的生活环境。区城管局采取联合执法、定岗值守等措施,通过全城拉网式排查,集中整治占道经营现象。同时,利用现有的闲置场地、集贸市场、专业市场建设疏导区域,引导入市经营。经过半年多的长效治理,区内主次干道及小区周边市容环境已“焕然一新”。(下转2版)

## 程建平率队来我区视察休闲观光农业发展情况

谭赣明郑华森等陪同

本报讯 记者曾萍艳报道:11月5日,市政协主席程建平率部分政协委员来我区视察休闲观光农业发展情况,副市长祝宏根陪同。市政协副主席黄统征、万冬梅、余忠效、毛敏珍、张庆国和秘书长徐有林参加视察。市政府副秘书长周晓,市农业农村局局长江卫农、副局长黄先铭,区领导谭赣明、郑华森、方有水、陈金良、傅奕明等先后陪同视察,并出席座谈会。

视察组先后来到湖丰镇桥头村沁园山庄和横山镇上村梅溪农业生态园,实地察看各地建设休闲农业项目发展情况,详细了解了我区休闲观光农业发展现状。委员

们边听边看,对我区注重生态引领、发挥生态优势,加快休闲观光农业发展的做法给予高度评价。委员们还围绕加强总体规划、提升发展标准、休闲观光农业+旅游推广等方面提出了具体意见建议。

在随后召开的座谈会上,谭赣明汇报了我区近年来发展休闲观光农业的相关情况;黄先铭汇报了全市近年来发展休闲观光农业的相关情况。

程建平肯定了我区在休闲观光农业发展方面的做法和成绩,同时肯定了我区区委、区政府对休闲观光农业的高度重视、有力推动和积极作为。

程建平指出,国家要强,农业

必须强;国家要富,农村必须富;国家要美,农村必须美。要坚定信心,凝聚共识,深化认识,科学规划休闲农业,助推乡村振兴。发展休闲农业要挖掘乡村丰富内涵,刷新乡村颜值,做到养眼、养心、养德、养胃、养肺,实现经济效益和精神文明双丰收。要转变发展观念,积极探索休闲农业发展的新产业新业态新模式,推进我市休闲农业向更高水平迈进。

祝宏根希望我区把休闲农业发展工作融入到脱贫攻坚、新农村建设等工作当中来,做大做强休闲农业产业,不断增强品质意识、品牌意识、品位意识,促进我区休闲农业再上新台阶。

## 我区组织收听收看全市推进基层整合审批服务执法力量改革动员部署电视电话会议

本报讯 记者吴柳报道:11月8日上午,全市推进基层整合审批服务执法力量改革动员部署会召开。会议以视频形式召开到各县市(区)。区委常委、组织部长管宜生,铜钱山国家森林公园党委书记郑明海,上饶卫校党委书记、东阳乡党委书记王青海在区市民中心视频会议室收听了会议实况。

会议指出,推进基层整合审批服务执法力量改革是党中央在本轮机构改革中作出的重要决策部署,是机构改革“后半篇文章”的重要内容。各地各部门一定要自觉提高政治站位,深刻认识推进基层整合审批服务执法力量改革的重要意义,把握工作重点,牢记时间节点,高标准、高质量完成各项改革

任务。

会议强调,与以往乡镇机构改革相比,此次改革的内容更宽、指向更明、要求更高,是一次系统的体制机制调整和全方位的制度变革。各项改革措施要抓实抓细,务必落到实处。一是要强化大局意识,确保权限下放和权力承接双到位。按照依法下放、宜放则放原则,将点多面广、基层管理迫切需要且能有效承接的审批服务执法等权限赋予乡镇(街道),不准“明放暗不放”,更不允许“一放了之”,各乡镇(街道)看单点菜,一镇一目录。二是要强化创新精神,确保机构精简和职能优化双到位。以提升基层管理服务水平为目的,大胆创新,探索建立简约高效的基层管理体制。

制,不准简单地将老机构合并、将旧职责叠加。要坚持优化协同高效的原则,优化整合相关职能,切实提高服务效能。三是要强化务实精神,确保审批力量和执法力量整合双到位。整合现有行政审批和公共服务职责、机构和人员,探索设立专门审批服务机构,实行“一枚印章管审批(服务)”;推进行政执法权限和力量下沉,整合乡镇(街道)现有站所、分局执法力量和资源,组建统一的综合行政执法机构,实现“一支队伍管执法”。四是强化担当精神,确保基层减负和工作保障双到位。要理顺县乡权责关系,划定职责界限,切实为基层减负。通过赋权,加强干部队伍建设和强化配套资源支撑,切实增强基层治理能力。

## 坚守岗位过节日 用心做出好新闻



本报讯 记者吴柳报道:11月8日,第二十个“记者节”悄然来临,没有鲜花、没有掌声,记者们依然坚守在新闻一线,忙碌而充实、疲惫又快乐。

像每一个平常的工作日一样,广丰融媒体中心的摄影记者潘栋早早地便来到办公室,检查电池,背上相机、扛起脚架,开始了一天

的采访工作,在同事的眼里,他“全年无休”;而在另一边,文字记者曾萍艳则紧抓下午会议开始前的时间,迅速打开电脑,埋头打字,将早上采访的稿件赶出来,“微信公众号今天要推,得赶紧写啊”,她嘴里一边念叨一边注视着键盘……他们今天的任务是:做好2019广丰马家柚招商推介活动的宣传报道工作。

用镜头记录现场画面,用文字反映百姓呼声。在新闻路上,广丰融媒记者不忘初心砥砺前行,酸甜苦辣无怨无悔。

全区“两会”、茶文化博览会、脱贫攻坚、“创国卫”动态、“不忘初心 牢记使命”主题教育……每个重要活动的现场,都有广丰融媒记者的身影。他们扛着“长枪短炮”,带着笔记本电脑,奔波在新闻现场、采编工作间,只为捕捉最精彩的画面,采访最真实的生活,记录最动人的情感,及时告知全区市民最新发生的新闻故事。

“这些年我有幸参与了全区各种重大活动,从方方面面见证了广丰的发展,这些都得益于记者这个身份。”(下转2版)